

Здесь пиршество блинов, дыхание весны и свет улыбок юных бесконечный – здесь радости студенческой задор!

Автор: Пресс-служба СтГАУ

22 февраля в 10:29



Все, кто бывал на Маслений неделе в Аграрном, знают: празднество проводов зимы в университете проходит с русским размахом.

Горы блинов и реки сгущёнки. Огромная матрёшка и такой же весёлый пузатый самовар. Пританцовывают живые «чашечки гжель», туда-сюда снуют забавные корабейники, пляшут и поют под гитару не только цыгане, но и ряженые – персонажи русских народных сказок, а ещё медведи и даже лошади. И глазом сразу не окинуть все праздничные студенческие подворья. Красота и вкуснотища с размахом...

В день Заигрыша здесь каждый почувствовал, что же такое настоящее русское раздолье, русская удаль и широта русской души. Недаром Масленичные студенческие гуляния Аграрного называют самым атмосферным праздником. Веселись, народ! Масленица идёт!

С исконно русским долгожданным праздником весны поздравил студенческую молодёжь проректор по учебной и воспитательной работе **Иван Вячеславович Атанов** и вместе с деканами факультетов начал обход подворий.

Жюри было чему удивляться! К примеру, имбирным пряникам, которые собственноручно испекли студенты факультета технологического

менеджмента. Или мандариновой матрёшке, возвышающейся на столе экономического факультета, где зазывалами были остроумные парни – Двое из ларца, одинаковых с лица. Межэтнический совет, кроме традиционных блинчиков, предлагал отведать шашлыки и хачапури. А колоритное чучело Масленицы, сделанное умельцами электроэнергетического факультета, подсвечивалось ещё и цветными лампочками.

Впервые в Аграрном в Масленице участвовали иностранные студенты. Жителям арабских стран многое было в диковинку. Но они и сами не подкачали – поразили превосходным исполнением русских частушек: «Ой блины, блины, блины. Вы блиночки мои!». А ещё восточным лакомством – вкуснейшим щербетом.

Будущие финансисты на университетской площади вообще расположились цыганским табором! Здесь была и огромная повозка с впряжённой лошастью – инсталляция праздничного подворья с кушаньями, и красотки-цыганки во главе с кумом Рубеном, которые исполнили зажигательный творческий номер.

Все факультеты Ставропольского ГАУ заранее подготовились масштабно встретить весну и побороться между собой в спортивных баталиях и необычных конкурсах.

В итоге **«Самой сильной командой»** широких масленичных гуляний Аграрного университета была признана команда парней факультета механизации сельского хозяйства. Она стала беспорным лидером в перетягивании каната!

«Парад коробейников» покорила жюри разнообразием типажей и ассортиментом торговой «униформы» – от бархатной рубахи до тулупов и лаптей, от девушки-цыганки в национальном костюме до настоящего джигита в бурке. Но лавры первенства в этом рейтинге народ отдал неподражаемому коробейнику факультета социально-культурного сервиса и туризма иностранного происхождения с добрейшей улыбкой на лице.

Лучший масленичный арт-объект подготовили студенты факультетов агробиологии и земельных ресурсов, экологии и ландшафтной архитектуры. Они же стали абсолютными рекордсменами по выпечке: их **стопка блинов** оказалась самой большой – два метра двадцать сантиметров!

Самое креативное блюдо из блинов придумали на факультетах ветеринарной медицины и технологического менеджмента. **Лучшее чучело Масленицы** сделано руками будущих электриков. Экономический факультет исполнил **самый лучший творческий номер**. Учётно-финансовый факультет продемонстрировал **лучшее подворье**. А факультет механизации сельского хозяйства завоевал **Гран-при Масленичных гуляний Аграрного университета**.

Ну а Масленица продолжается... Впереди среда «Лакомка», «Разгульный четверг», в пятницу – «Тёщины вечерки», в субботу – «Золовкины посиделки» и потрясающий по своей глубине русский обычай – «Прощёное воскресенье» перед строгими днями Великого поста.